
WOW! 4.8.0 DVD 
 
A 4.8.0-ás DVD kiadásával szeretnénk közreadni néhány frissítést és változást. A 
következő képernyőfotókkal szeretnénk egy elsődleges áttekintést nyújtani az új 
lehetőségekről és funkciókról. 
 
Milyen újdonságokat tartalmaz a 4.8.0-ás verzió: 
 

- Új telepítőkészlet Windows Vista támogatással. Mostantól támogatjuk a Vistát 
is (de megmarad a Windows 2000 és Windows XP (sp2-3) is) 

- Támogatjuk a Bluetooth kapcsolatot a diagnosztikai interfész és a számítógép 
között Vista alatt is biztonságos kapcsolattal. 

- Minden elérhető WOW! fordítás (használt nyelvi verzió) elérhető egyetlen 
DVD-n jelenik meg. 

- Új verziójú technikai adatbázis készült el. 
- Új autós adatbázis, javított autó kiválasztási modul. 
- Javítottunk a technikai adatbázis megjelenésén. Még tisztább, még 

részletesebb lett. 
- Kibővített kapcsolási rajzok választható modulként érhetőek el a WOW! 4.8.0-

ban. (Aktíválási kód szükséges hozzá) 
- Új diagnosztikai modul frissítés. Összesen 14 márkát adtunk hozzá, vagy 

frissítettünk modellekkel, még több funkcionalitással az 1997-es modellévtől a 
2008-as modellévig bezárólag. 

- Új márkák ebben a kiadásban a Suzuki (Swift) és a Land Rover. 
- Frissített márkák ebben a kiadásban az Audi, BMW, Citroën, Fiat, Ford, 

Mazda, Mercedes, Nissan, Renault, Saab, Volkswagen és a Volvo 
- A diagnosztika még biztonságosabb a gépkocsi kiválasztás új logikájával. Új 

arculatot terveztünk. 
- A diagnosztika modulban a kiegyenlítés gomb (amennyiben a kiválasztott 

jáművön ez lehetséges) gyors áttekintést ad minden kiegyenlítési lehetőségről 
a kiválasztott járműben (rendszertől függ) 

- Új: Szerviz kiolvasás! Ezzel a funkcióval kiolvashatjuk a gépkocsi fontos 
szervizrendszereit. A legfontosabb adatokat egy adatlistában egyesítjük. 
(kilométerek, Idő / vagy távolság a következő műszaki felülvizsgálatig, stb) 

- Speciális kábelek használatára a BMW és Mercedes esetében most lehetőség 
nyílik hosszadalmas procedúrák nélkül is. A szoftver kijelzi, hogy a választott 
protokoll esetében milyen speciális kábelre van szükség. Most már akár több 
hardver is használható egy időben. A felhasználónak többé nem kell több 
lépést visszalépnie a szoftverben, hogy új hardver eszközt csatlakoztasson. 

- Ügyfél riport a gyorsabb kommunikáció érdekében, amennyiben a 
diagnosztika során probléma jelentkezne. 

 
A következő képernyőfotókat az ÚJ WOW! 4.8.0 programról az első benyomások 
megszerzéséért adjuk közre. 
 



Telepítés: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Program: 

 
Már a gépkocsi kiválasztásánál 
használható az az új lehetőség, 
amivel a program megmutatja, hogy 
hol találunk a gépkocsin olyan 
plakettet, ami többet elárul a 
gépkocsiról. 

 
A motor további tulajdonságai nem 
szükségesek. 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A technikai adatbázis új arculata 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az adatok elrendezése a képernyőn védett maradt. Az ügyfél (felhasználó) által 
használható fa formátumú információkkal egy képernyőre kerültek az adatok és 
képek, de maga a képernyő áttekinthető maradt. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A csatlakozó kiosztást most alternatív módon meg tudja mutatni a vezérlő és 
kábelköteg oldalról! 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Újdonság az időszakos műszaki felülvizsgálatoknál: A nyomtatási képben a 
karbantartási normaidők ki vannak takarva, ezáltal nagyobb szabadságot ad a 
felhasználónak az árképzésben. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Kapcsolási rajzok / kiegészített kapcsolási rajzok: 
Az1.9.verziójú kapcsolási diagram mögött most létehoztuk a kiegészített kapcsolási 
diagram modult. Ehhez aktiválási kulcsra van szükség mind a demo, mind az éves 
modulhoz.. A modul csak fizetés ellenében áll rendelkezésre. Ez a kiterjesztett 
kapcsolási rajz jelenti a gépkocsi külső egységeit: a központi zártól, a külső 
lámpákon át az automata váltóig. És így tovább. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diagnosztika: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A modell év előválasztása során alaposan behatároltuk a hibás protokoll 
választásából fakadó hibalehetőségeket. 
A felhasználónak mindenképpen választania kell. Csak miután ki lett választva a 
megfelelő protokoll és variáció, leszek láthatóak a további információk. 
 



 
A protokoll választásban egy 
extra címke tartalmazza 
választott protokoll részleteit. 
Csak a megfelelő protokoll 
kiválasztási visz tovább a 
főmenübe. De nem 
szükséges megnyitni a 
Diagnosztika menüjét, hogy 
láthassuk a felkínált 
lehetőségeket. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A rendszerfelismerés: 
 

 
 
 
A rendszer felismerésen javítottunk, ami a következő újdonságot tartalmazza: 
- A rendszer nem olvas duplán, így gyorsabb lett a folyamat, tisztább, és spórol a 
papírral nyomtatás esetén. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
A képernyő átszervezését mutatja a diagnosztika ablakban a rendszer felismerés 
gomb megjelenése is. Ezt akkor kell használni, amikor vissza akarunk térni a 
rendszer felismerése funkcióhoz. A zöld „vissza” feliratú gomb fejezi be a rendszer 
felismerését. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Új funkció a rendszerfelismerésben 
a „Servicescan” (Szerviz 
kiolvasás). Ezen kívül lehetőség 
van a rendszerfelismerésben a 
„normál kiolvasásra” (itt minden 
elérhető rendszerből olvas 
hibakódot), és a „gyors 
kiolvasásra”, (csak a központi vezérlőegységből olvas hibakódot), DE most 
újdonság a Servicescan, ami a karbantartási igényekről ad részletes információt: 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 

 
 
Mercedes / BMW különlegességek: 
 
Korábban, az eddigi WOW! verziókban a felhasználónak azután kellett eldöntenie, 
hogy milyen hardvert használ (hardvert értsd mint kábelt és adaptert (Mercedesz / 
BMW kábelt, vagy Snoopert) miután a diagnosztika menü megnyílt. Ekkor azonban 
nem volt semmilyen áttekintési lehetőség, hogy melyik hardverrel mit lehet csinálni. 
Az újabb rendszerekben (2004 óta) a Snooper / D-Boksz mind jobban lefedte ezt a 
területet. A protokoll kiválasztás új lehetősége, hogy rálátást biztosít arra, hogy 
milyen műveletet melyik hardver eszközzel lehet elvégezni. A korábbi 
visszalépegetésre a programban a továbbiakban nincs szükség. 
 

 
A diagnosztika 
használat után a 
kiválasztás 
tölődött. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ügyfél riport (értsd visszajelzés (a szerk…)) 
 
Az új programunkban megjelent egy új gomb, a „rövid ügyfél riport” Ez a funkció 
CSAK a helyi ügyfélszolgálat megrendelésére fog működni. Ugyanez a gomb pedig 
segíti az ügyfelet a helyes csapásirányban maradni. 
 
A szerk: Egy katicabogarat ábrázoló gomb lesz ez az új gomb, de az ábrát nem 
tudtam átmásolni az eredetiből. Bocsika 
 
 
Az ügyfél elküldheti a 
diagnosztika során 
jelentkező minden 
problémáját 
részletesen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ugyanígy a piros nyíl segítségével esélyt ad megmutatni a részleteket…  
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
Pocket PC – Kézi számítógépek 
 
Az új diagnosztika kiadás integrációja a kézi számítógépekre a 2.10 et kapta. 
A kézi számítógépeken a funkcionalitás nem változott. A beharangozott újdonságok, 
mint pl a servicescan nem kerültek át, mert a megjelenítésük túl alacsony. (értsd: a 
kézi számítógépek erőforrása nem teszi lehetővé a mostani újdonságok használatát. 
– a szerk) 


